

## Veszélyhelyzeti indokolás

A határozat tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes jogszabályok módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározott azon esetek közé, melyeknél a Katasztrófavédelmi törvény a polgármester feladat-és hatáskörének a gyakorlását veszélyhelyzetben korlátozná.

*46.§ (4) „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény útszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”*

A pályázat útján az Önkormányzat területén olyan modern, energiatakarékos eszközök (szivattyú, légfűvő) kerülhetnek beépítésre, melyek hozzájárulnak a szolgáltatás műszaki biztonságának növelésében (pl. dugulásszám csökkenés) és a hatékonyabb gazdálkodás megvalósításában, ezek együttes eredményeként a beruházások megalábolással fogják szolgálni a település lakóit.

Mindezek alapján a határozatban való polgármesteri döntés az Möt. 9.§-ában meghatározott jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, a veszélyhelyzethez mérten is szükséges és arányos, nem haladja meg a veszélyhelyzetre való indokolt reagálóképesség feltételét biztosító mértéket. A döntés az állampolgárok biztonságérzetének a növelése, a jogsértések visszaszorítása, illetve a bűnmegelőzés mellett a rendőrség bűnüldöző tevékenységének támogatása is ezt a megállapítást támasztja alá.

Mátészalka, 2021. március 05.

Dr. Hanusi Péter sk.  
polgármester



**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**Polgármesterétől**  
**Mátészalka, Hősök tere 9.**  
**Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360**  
**E-mail: polgarmester@mateszalka.hu**

Száma: 120-7 /2021.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**- A Képviselő-testülethez -**

**A VÁRA-ÉMI-2020 Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatási kérelem benyújtásáról**

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. (a továbbiakban: pályázó), valamint a tulajdonos Önkormányzatok részére a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra” címmel pályázatot hirdetett – amelynek célja, a Gördülő Fejlesztési Tervben (a továbbiakban: GFT) rögzített, a Magyar Energetikai és Közmű- szabályozási Hivatal által jóváhagyott, valamint a társaság üzleti tervének rendszer-független fejezetében tervezett víziközmű-rendszerek energiahatékonyságot célzó műszaki fejlesztésre – amellyel társaságunk a tulajdonos önkormányzatokkal közösen élni kíván. A pályázat keretében a vissza nem térítendő támogatás maximális mértéke az elszámolható beruházási költségek legfeljebb 70%-a lehet. A támogatás összege minimum 25.000.000.- Ft. A pályázónak a tervezett elszámolható beruházási költségek legalább 30 %-ával kell rendelkeznie.

A pályázat útján az Önkormányzat területén olyan modern, energiatakarékos eszközök (szivattyú, légfűvő és villamos almérő) kerülhetnek beépítésre, melyek hozzájárulnak a szolgáltatás műszaki biztonságának növeléséhez (pl. dugulásszám csökkenés) és a hatékonyabb gazdálkodás megvalósításához, ezek együttes eredményeként a beruházások megaláddással fogják szolgálni a település lakóit.

Az 1db légfűvő cseréje és hozzá kapcsolódó villamos almérő kialakítását összesen: 11.179. 800 Ft, melyből a pályázati rész 7.825.860 Ft. és 3.353.940 Ft-tal a bérleti díjat érinti.


Ennek érdekében a pályázó tíz önkormányzattal konzorciumot hoz létre.


A Konzorciumi megállapodás értelmében az önkormányzatnak semmilyen további teendője nincs, az Önrészt a rendszerfüggő víziközművek esetében a pályázó által kezelt bérleti díj terhére, valamint a vagyonnekezelésből keletkező értékcsökkenésből, továbbá a rendszerfüggetlen víziközművek (3db Concertor szivattyú, melynek összege:7.642.068 Ft.) esetében a pályázó saját forrásból finanszírozza meg

A pályázó a Konzorcium Együttműködési Megállapodás keretében 70.866.960 Ft fejlesztési összeg kerül benyújtásra.

A pályázatban 2021. évet, de gyakorlati megvalósítás várhatóan a GFT-ben a 2022. évet fogja érinteni.

**Mátészalka, 2021. március 05.**

  
**Dr. Hanusi Péter**  
**polgármester**



**HATÁROZAT – TERVEZET**  
**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTERÉNEK**  
**..../2021. (.....)**

**HATÁROZATA**

**A VÁRA-ÉMI-2020 Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatási kérelem benyújtásáról**

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) számú Kormányrendeletében, 2021. február 8. napjától, Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása és a magyar állampolgárok egészségnek és életének megóvása érdekében. Az Országgyűlés e rendelet hatályát a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvénnyel 2021. február 22. napján 90 nappal meghosszabbította.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

**A Polgármester**

- az előterjesztés tartalmával egyetért,
- Mátészalka Város Önkormányzata nevében hozzájárul a Nyírségvíz Zrt., mint pályázó a VÁRA-ÉMI-2020 „**Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatása**” című pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtáson be.
- a pályázat benyújtásához szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodást aláírja.

Határidő: 2021. 03. ....

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Mátészalka, 2021.március 05.

Dr. Hanusi Péter  
polgármester



## VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 120- 7 /2021.

Előterjesztés a VÁRA-ÉMI-2020 Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatási kérelem benyújtásáról

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Pankotai László Műszaki Irodavezető

### Előterjesztés véleményezése:

NÉV:  
Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna  
Aljegyző

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Az előterjesztés és csatolt melléklet a jogszabályi felhatalmazás alapján készült.

NÉV:  
Hirschmanné Marosi Anna  
Pénzügyi Iroda  
Irodavezető

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

A benyújtott iratok és a vízilétesítési kérelem tartalma a jogszabályi előírásoknak megfelelően készült.

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:

Ellenőrzés időpontja: 2021. 09. 08.

Előterjesztést jóváhagyta:

Ellenőrzés időpontja: 2021.